

opusdei.org

Otvaranje procesa beatifikacije Dore del Hoyo

Gospodine, pozvao si Doru da radi na istim zadacima kao i Blažena Djevica Marija u nazaretskom domu. Pomozi mi da te pronađem u svakodnevnim situacijama i da oko sebe širim obiteljsku toplinu koju je ona pokazivala u svojem veselom, nesebičnom radu, dok je slijedila učenja svetog Josemarije; piše u molitvi za osobnu pobožnost prema Dori del Hoyo. 18.lipnja će Prelat Opusa Dei predsjedati

otvaranju procesa za njezinu beatifikaciju u Rimu.

17.06.2012.

Otvaranje procesa beatifikacije Dore del Hoyo

„Gospodine, pozvao si Doru da radi na istim zadacima kao i Blažena Djevica Marije u nazaretskom domu. Pomozi mi da te pronađem u svakodnevnim situacijama i da oko sebe širim obiteljsku toplinu koju je ona pokazivala u svojem veselom, nesebičnom radu, dok je slijedila učenja svetog Josemarije“ piše u molitvi za osobnu pobožnost prema Dori – koju je sveti Josemaria uvijek nazivao Salvadora del Hoyo.

Osam i pol godina nakon Dorine smrti u Rimu, Prelat Opusa Dei predvodit će otvaranje procesa

beatifikacije i kanonizacije, 18.lipnja 2012.godine, u 18 sati, u glavnom auditoriju Papinskog Sveučilišta Svetoga Križa, Rim.

Crtice iz biografije

Dora je rođena 11.siječnja 1914.godine u Boca de Huergano, Leon, Španjolska. Nakon što je radila kao domaćica za nekoliko obitelji u Madridu, dobila je posao održavanja kućanstva La Moncloa, studentskog doma kojeg su vodili članovi Opusa Dei. Tamo je naučila kako posvećivati svoj posao u duhu Opusa Dei i njegovog utemeljitelja, svetog Josemarije. U Bilbao, 14.ožujka 1946.godine, zatražila je da bude primljena u Opus Dei kako bi pomogla u njegovom apostolatu nastavljajući isti posao kojeg je i do tada radila.

27.prosinca 1946.godine, na poziv svetog Josemarije, odselila se u Rim gdje je živjela do kraja života. Svojim

je primjerom i prijateljstvom pomogla dati profesionalnu i duhovnu formaciju ljudima iz cijeloga svijeta te je doprinijela širenju apostolata Opusa Dei. Provela je cijeli život obavljajući kućanske poslove u centrima Opusa Dei, a činila je to iz ljubavi prema Bogu te s puno ljubavi za druge ljude i s velikom profesionalnom kompetencijom na kojoj je radila i koju je cijeli život nadopunjavala.

10.siječnja 2004.godine, osam minuta nakon četiri sata ujutro, umrla je u centru Opusa Dei u Via di Grottarossa, pokraj Via Flaminia Nuova, u blizini centra Rima. Bilo je to dan uoči njezinog devedesetog rođendana.

Dorino posljednje počivalište nalazi se u Crkvi naše Gospe od Mira, prelatske crkve Opusa Dei u Rimu, gdje se časti i tijelo svetog Josemarije, osnivača Opusa Dei kao i tijelo

njegovog prvog nasljednika biskupa Alvara del Portilla.

Činjenica da je Dorino tijelo pokopano na takvom značajnom mjestu znak je zahvalnosti za njezin život, koji je proživljen u vjernosti Božjem pozivu te također i važnosti koju je sveti Josemaria davao kućanskim poslovima u stvaranju istinske kršćanske obiteljske atmosfere.

<https://doradelhoyo.org/>

pdf | document generated
automatically from [https://opusdei.org/
hr-hr/article/otvaranje-procesa-
beatifikacije-dore-del-hoyo/](https://opusdei.org/hr-hr/article/otvaranje-procesa-beatifikacije-dore-del-hoyo/)
(30.03.2025.)